
 

ACTA DE SESION EXTRAORDINARIA DE LA COMISION DE SEGURIDAD CIUDADANA Y 
PREVENCION SOCIAL 

SIENDO LAS 12:00 DOCE HORAS DEL DIA 16 DE NOVIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, EN EL PALACIO 
MUNICIPAL EN HIDALGO 400, MEZANINE 1, SE DA INICIO. 

VOZ REGIDORA PRESIDENTE.- VICTORIA ANAHI OLGUIN ROJAS.-MUY BUENAS TARDES Y 
GRACIAS A TODOS LOS PRESENTES, COMPAÑEROS REGIDORES INTEGRANTES DE ESTA 
COMISIÓN GRACIAS POR SU ASISTENCIA A TODOS EN GENERAL GRACIAS POR ESTAR 
AQUÍ 

PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA.- LISTA DE ASISTENCIA 

REGIDOR J JESUS GAYTAN GONZALEZ   ........................................ PRESENTE 

REGIDORA VERONICA GABRIELA FLORES PEREZ ........................ PRESENTE 

REGIDORA MARIA CRISTINA SOLORZANO MARQUEZ .  ................ PRESENTE 

REGIDOR SALVADOR CARO CABRERA 

REGIDORA VICTORIA ANAHI OLGUIN ROJAS   ................................ PRESENTE 

YA QUE NOS ENCONTRAMOS LA MAYORIA DE LOS MIEMBROS DE ESTA COMISION, SE DECLARA 
QUE EXISTE QUORUM LEGAL PARA SESIONAR 

SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DE DEL 
DIA: LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUORUM. LECTURA Y APROBACIÓN DEL 
ORDEN DEL DIA. DESIGNACIÓN DEL REGIDOR QUE EN TÉRMINOS DEL ARTICULO 7 
FRACCION III DEL REGLAMENTO PARA VIGILAR LA ACTUACION DE LOS ELEMENTOS DE 
LA DIRECCION GENERAL DE SEGURIDAD PUBLICA QUE SE DESIGNARA ANTE LA 
COMISIÓN DE HONOR Y JUSTICIA Y CUARTO LA CLAUSURA, LOS QUE ESTÉN A FAVOR , 
FAVOR DE MANIFESTARLO,......... APROBADO. 

SIENDO ASI CONTINUAMOS Y ENTRAMOS AL TERCER PUNTO QUE ES LA DESIGNACION 
DEL REGIDOR DE LA COMISION EDILICIA DE SEGURIDAD CIUDADANA Y PREVENCION 
SOCIAL, QUE INTEGRARA LA COMISION DE HONOR Y JUSTICIA, BUENO COMO 
PRESIDENTA DE LA COMISION DE SEGURIDAD, PRIMERAMENTE QUIERO HACERLES MI 
PROPUESTA QUE EN BASE PUES A QUE EL PRESIDENTE ME HA DESIGNADO PARA 
FORMAR PARTE DE LA COMISION DE HONOR COMO PRESIDENTA DE LA MISMA, 
QUIERO MANIFESTARLES TAMBIEN QUE UNA SERVIDORA ESTARA REPRESENTANDO LA 
COMISION DE HONOR Y ESTE POR LO TANTO TAMBIEN QUIERO PROPONER A LA 
LICENCIADA VERONICA FLORES , PARA QUE SEA LA REPRESENTANTE DE SEGURIDAD 

CIUDADANA ANTE LA COMISION , SE LOS DEJO A SU CONSIDERACION . TODOS A FAVOR, BIEN 
ENTONCES PUES SI NO TIENEN ALGUN COMENTARIO 

VOZ REGIDORA- CRISTINA SOLORZANO MARQUEZ NADA MAS PONERME A LA 
DISPOSICION DE USTEDES, EN LO QUE PODAMOS AYUDAR Y EN LO QUE PODAMOS 
COLABORAR, MUCHAS GRACIAS, 



 

PUES ENTONCES SE TOMA ACTA DE QUE ESTA COMISION DE SEGURIDAD CIUDADANA 

NOMBRA COMO SU REPRESENTANTE A LA LICENCIADA VERONICA FLORES PARA QUE 
NOS REPRESENTE ANTE LA COMISION DE HONOR Y JUSTICIA, SI NO HAY MAS 

INTERVENCIONES PASAMOS AL CUARTO PUNTO QUE ES LA CLAUSURA; 

SIENDO LAS 12:13 DOCE HORAS CON TRECE MINUTOS SE DA POR CLAUSURADA LA PRESENTE 

SESION, MUCHAS GRACIAS 

ATENTAMENTE 

LOS REGIDORES MIEMBROS DE LA COMISION EDILICIA DE SEGURIDAD CIUDADANA Y 

PREVENCION SOCIAL 

- -  

RE .1RA ICT LGUIN ROJAS REGIDORA CRIST NA SOLORZANO MARQUEZ

PRESIDENTA VOCAL 

REGIDORA ERONICA 

v VOC 

 
PEREZ REGIDOR MADOR CARO CABRERA 

VOCAL 

REGIDOR J JESUS AYT

VOCAL

LE 

 

LA P NTE HOJA 2/2 DE FIRMAS FORMA PARTE DEL ACTA DE INSTALACIÓN DE LA 

COMISIÓN EDILICIA DE SEGURIDAD CIUDADANA 


